



BOŽIČ 2016

BOŽJE ROJSTVO

Spoštovani župljani in vsi ljudje dobre volje!

»Skrivnost božiča in Nazareta je polna družinskega duha. V božičnih dneh iz nje pijejo radost ljubezni tudi krščanske družine, da bi obnovile svoje upanje in veselje« (papež Francišek, AL 85).

Božična skrivnost je res nedoumljiva. Bog je do Jezusovega prihoda komuniciral s človeštvom po prerokih izvoljenega judovskega ljudstva in po čudežnem vodstvu skozi njegovo zgodovino. Z rojstvom Jezusa Kristusa pa je spregovoril po svojem Sinu tudi s človeško besedo. To je nekaj tako nezaslišano novega in velikega, da človekov razum in srce lahko le strmita in je še danes za pripadnike nekaterih drugih ver skoraj bogokletno. A za kristjane je poleg resnice o vstajenju to ena od temeljnih verskih resnic. Z njo stoji in pade vse, kar verujemo o dostojanstvu in vrednosti človeka, družine in smislu življenja. Božje ravnanje je uzakonilo na svetu ljubezen kot osnovni zakon. Bog je s človeškim rojstvom svojega Sina enkrat za vselej razodel, da je ljubezen rešilna bilka za posameznike, družbo in svet, še posebej za družino, če naj postane prostor ljubezni in služenja, »luč v teminah tega sveta in v vseh stiskah«.

Božič nas uči in navdušuje za ljubezen, ki ljubi vse ljudi, vsakega človeka, ne glede na njegove vrline. V njem, ki je naš brat, smo postali bratje in sestre med seboj. V teh svetih dneh se potrudimo, da se ne bomo ustavljali le na površini, ampak utrdili vero v sporočilo o razodeti Ljubezni in širili in živeli ljubezen v medsebojnih odnosih. Potem se bodo uresničila tudi božična voščila o veselju in miru in želje o blagoslovu, ki jih drug drugemu izrekamo tudi za novo leto.

Duhovno bogat božič in blagoslovljeno novo leto 2017 vam želimo bratje minoriti iz minoritskega samostana sv. Petra in Pavla na Ptuju.

BOŽIČNI KONCERT

Na božič, 25. decembra, ob 19.30 uri bo v minoritski cerkvi sv. Petra in Pavla, božični koncert z naslovom Prišla je lepa sveta noč. Nastopal bo zbor sv. Viktorina. Vabljeni tudi na božični koncert v petek, 30. decembra, ob 19.00 uri, v cerkev sv. Leopolda v Novi vasi. Nastopil bo zbor in orkester ptujske župnijske mladine in otroški zbor sv. Jurija.

BLAGOSLOVI in OBISKI DOMOV

Navadno smo duhovniki po božiču blagoslavljali in obiskovali vaše domove. Letos smo se odločili, da bomo obiskali družine prvoobhajncev in birmancev. Zaradi velikosti pastoralnega območja ne bomo posebej hodili od hiše do hiše. Če kdo želi blagoslov dóma, naj to sporoči in bomo z veseljem prišli.

TRIKRALJEVSKA AKCIJA

Vesolja zaradi Jezusovega rojstva kristjani ne držimo sebično zase, temveč ga želimo oznaniti vsem ljudem. Zato bodo otroci in mladi v okviru TRIKRALJEVSKE AKCIJE KOLEDOVANJA obiskovali domove. V župniji sv. Petra in Pavla se bodo trije kralji podali na pot v ponedeljek, 26. decembra 2016, v župniji sv. Jurija pa v soboto, 7. januarja 2017. Z veseljem jih sprejmite in že v naprej hvala za dar, ki ga boste namenili otrokom v misijonskih deželah.

PRVE SOBOTE V MESECU

Obisk milostnega kipa Marije Romarice iz Fatime na Ptuju v mesecu oktobru 2016 smo bogato doživeli. Prvo soboto v januarju (7. janura, ob 17.00 uri) bomo začeli z obhajanjem 5 prvih sobot na fatimski način v cerkvi sv. Petra in Pavla. V novem letu 2017 bomo namreč praznovali 100-letnico Marijinih prikazovanj v Fatimi.

URADNE URE

sv. Ožbalt

Ponedeljek, sreda, četrtek in petek od 9. do 13. ure in v ponedeljek od 17. do 18. ure.

sv. Jurij

Po vsaki sveti maši ter v ponedeljek od 10.30 do 12. ure in v petek od 16. do 17. ure.

sv. Peter in Pavel

Vsak dan po jutranji in večerni sveti maši ter v ponedeljek in petek od 10. do 12. ure

Izdaja: Župnije na Ptuju – sv. Jurij, sv. Ožbalt, sv. Peter in Pavel

Odgovarja: p. Dominik Tikvič, gvardijan in župnik moderator, Minoritski trg 1, SI - Ptuj, tel: 059 073 000, www.kloster.si